

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 08.03.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004583427

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MEC Mining-Engineering Consulting GmbH, bisher MEC Mining-Engineering Consulting GmbH in Liquidation, Zug

MEC Mining-Engineering Consulting GmbH Bahnhofstrasse 20 6300 Zug

UID: CHE115926119

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zug

MEC Mining-Engineering Consulting GmbH in Liquidation, in Zug, CHE-115.926.119, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 29 vom 12.02.2018, Publ. 4049825). Firma neu: MEC Mining-Engineering Consulting GmbH. Mit Beschluss vom 14.12.2018 hat die Gesellschafterversammlung ihren Beschluss betreffend Auflösung der Gesellschaft vom 17.08.2017 widerrufen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Korak, Klaus, österreichischer Staatsangehöriger, in Herrliberg, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, Liquidator, mit Einzelunterschrift].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 12.02.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 29

Statusänderung:

Widerruf der Liquidation Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 3255 vom 05.03.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug